
1

ÅRSREDOVISNING
2025



32

Empowering young people
 KFUM Umeås mission
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2025 har åter visat vilken kraft som finns i vår förening. I en tid där många unga 
känner oro och framtiden ibland känns osäker har KFUM Umeå fortsatt vara 
en plats för gemenskap, trygghet och glädje. Här får unga vara sig själva, växa 
och hitta sammanhang som gör skillnad.

Under året har vi stärkt vår långsiktighet genom ett aktivt styrelsearbete och 
hittat en bra nivå i vår ekonomi. Det gör att vi står mer stabilt och kan fortsätta 
satsa på det som är kärnan i vår verksamhet: meningsfulla mötesplatser där 
barn och unga utvecklas tillsammans.

Vi har också lagt mer fokus på ungas psykiska hälsa. Vi ser behoven öka och 
vi vill vara en positiv kraft som förebygger att unga söker sig till destruktiva 
miljöer. Genom trygga ledare, värderingsstyrda aktiviteter och grupper där alla 
blir sedda och där vi vågar prata om livet bygger vi sammanhang som stärker 
både självkänsla och framtidstro.

Ett viktigt steg under året var starten av bygget av HörneFORCE, vårt 
Arvsfondsprojekt som skapats tillsammans med unga. Det blir en öppen aktivi-
tetspark för rörelse, kreativitet och gemenskap – en plats där fler får utrymme 
att prova nytt och hitta sin kraft.

Vi har under året också möjliggjort för ännu fler unga att delta i nationella och 
internationella utbyten som öppnar dörrar, vidgar perspektiv, hämtar hem idé-
er och stärker ungas röst både lokalt och globalt.
I slutet av året inledde vi dessutom ett nytt samarbete med Umeå Kommun för 
att ge unga större möjlighet att påverka sin stad. Att stärka ungas inflytande är 
en självklar del av vårt uppdrag.

Tack till våra anställda, styrelser och våra cirka 200 ideella ledare som bär 
verksamheten varje dag. Ni gör skillnad – på riktigt.
 
Tillsammans fortsätter vi bygga en förening som skapar hopp, sammanhang 
och drivkraft med Umeås unga. Välkommen att vara med!

Helena Lewandowska
Ordförande

GEMENSKAP, KRAFT 
OCH FRAMTIDSTRO!
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KFUM Umeå är en förening som bärs upp av ideella krafter. Varje träning, varje 
läger, varje möte i korridoren på NY Hostel och varje samtal mellan ledare och 
deltagare är en del av något större, en gemenskap där barn och unga får växa, 
utmanas och känna att de hör hemma.

Under året har KFUM Umeå fyllt idrottshallar med rörelse, skratt och 
kämpaglöd. Ideella ledare har lagt otaliga timmar på att skapa trygga och 
utvecklande aktiviteter där varje barn och ungdom får möjlighet att delta utifrån 
sina förutsättningar. På våra lägergårdar har gemenskaper vuxit fram, vänskaper 
skapats och minnen formats som följer med långt efter att sommaren tagit slut. 
På NY Hostel har våra gäster mötts av värme, service och en atmosfär som 
speglar hela KFUMs värdegrund.

Det är i mötet mellan människor som vår verksamhet får sin kraft. Jag känner en 
stor stolthet över det engagemang som finns hos våra ideella ledare, förtroende-
valda och anställda. Tillsammans skapar de meningsfulla och trygga mötesplatser 
för barn och unga i hela Umeå.

Under året har vi också fortsatt att stärka våra samarbeten med näringsliv, 
kommun och initiativ som t.ex. Umeå växer tryggt och säkert. Dessa samarbeten 
är avgörande för att vi ska kunna nå fler barn och unga, och för att vi tillsammans 
ska kunna bygga ett tryggare och mer inkluderande Umeå.

Samtidigt har vi tagit viktiga steg in i framtiden. Arbetet med att bygga upp Hörne-
FORCE har fortsatt, en satsning som vi ser fram emot att inviga den 13 juni. Det är 
ett projekt som bär samma vision som hela vår verksamhet: 
 framtidstro, utveckling, ungas makt, engagemang och jämlikhet. 

KFUM Umeå fortsätter att växa genom engagemang, samarbete och viljan att göra 
skillnad. Varje deltagartillfälle, varje ledarinsats och varje möte är en del av något 
större.

Vill du vara med och skapa meningsfulla och trygga mötesplatser för Umeås barn 
och unga?

Välkommen till KFUM Umeå.

Med vänliga hälsningar

Christian Fridh 
Kanslichef & föreningsutvecklareBASKET

ENGAGEMANG SOM
BYGGER FRAMTID
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Vår förening är vad alla våra 
medlemmar och aktiva gör den 
till. Det är tack vare allt detta 
engagemang som vi tillsammans 
kan skapa de aktiviteter och 
meningsfulla mötesplatser vi gör 
utifrån ungas behov. 

Vi vill rikta ett stort och varmt tack 
till våra möjliggörare. Era insatser är 
ovärderliga och har under 2025 gjort 
verklig skillnad för många barn och 
unga i Umeå kommun. 

Tack! 

TACK TILL VÅRA MAKALÖSA 
MÖJLIGGÖRARE! 

BIDRAGSGIVARE
Som med stor generositet bidrar 
med tjänster och pengar till våra 
verksamheter.

FÖRTROENDEVALDA
Som med stort engagemang och 
helt ideellt jobbar för att utveckla 
föreningen.

FÖRÄLDRAR
Som ställer upp i vått och torrt för 
att barnen ska kunna medverka i 
föreningens verksamheter.

IDROTTSLEDARE
Som skapar ett positivt sammanhang 
där barnen får växa som individer 
tillsammans med andra.

LÄGERLEDARE
Som gör allt för att barnen ska få en 
minnesvärd och lärorik tid på våra 
lägergårdar.

MEDLEMMAR 
Som engagerar sig för föreningen 
och i våra olika verksamheter. 

KANSLIPERSONAL
Som brinner för att skapa värdefull 
verksamhet för alla Umeås unga.

SAMARBETSPARTNERS OCH 
SPONSORER
Som på olika sätt bidrar till att fler 
unga får möjlighet att växa och 
utvecklas.

Norrbyskär

KFUM I omVÄRLDEN

KFUM Umeå är en del av värl-
dens största ungdoms-
organisation YMCA och världens 
äldsta och största kvinnorätts-
organisation YWCA. Det ger oss 
möjlighet att vara en del av ett 
större sammanhang samtidigt 
som vi förankrar vår lokal-
organisation i världsrörelserna.
   
Under 2025 har vi deltagit på 13 
olika event med totalt 55 deltagare, 
cirka dubbla mängden deltagare 
jämfört med 2024. 

När våra deltagare kommer hem, 
fyllda av inspiration, berättar de för 
andra om sina upplevelser använder 

sin kunskap i vår verksamhet. 

KFUM Umeås omvärldsutskott 
har under året haft 16 träffar om 
bidragssökning, letat och sprdit in-
formation om möjligheter i världen, 
arrangerat #wholehour, ett årligt 
återkommande event för mental häl-
sa där vi också sprider information 
om projektet “må bäst”, ett material 
som KFUM Central har tagit fram.

Vill du veta vad KFUM-världen kan 
erbjuda? Kontakta oss för att få veta 
mer! 
 

Youth Unify

•	 Youth Unify 
•	 Riksombudsmöte
•	 KuFFen
•	 Campacity
•	 Emma-utbildning i Hemavan
•	 World mental health day
•	 KFUM Sveriges förenings-

konferens
•	 Ledarutbyte med Kosovo på 

Alnäs 
•	 Safe Space utbildningsforum
•	 Ledarskapsutbyte 
•	 YMCA Europe GA
•	 Nordic Rise Up YWCA
•	 Utbyte med Distrikt Öst 

 

EvENT 2025
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HUDDLE

IDROTTssEKTIONER 

Klättring
160

Träning

Basket

Under 2025 har vår basketsektion 
fortsatt sin positiva utveckling och 
bedrivit verksamhet för omkring 
420 barn och ungdomar inom 22 
träningsgrupper. Sammantaget har 
verksamheten omfattat cirka 820 
sammankomster, såsom träningar, 
matcher, sammandrag och andra 
aktiviteter. 

Detta har möjliggjorts av våra 55 
engagerade ledare som varje vecka 
bidrar till att skapa en trygg, 
inkluderande och utvecklande miljö 
för barn och ungdomar.

Vi erbjuder basketverksamhet för 
barn och unga födda 2021 och 
tidigare. Under året har vi startat nya 
grupper och utökat verksamheten, 
samtidigt som intresset för att börja 
spela basket fortsatt är mycket stort. 
Detta visar tydligt på behovet av 
ytterligare resurser och långsiktigt 
stöd för att kunna möta engage-
manget och fortsätta utveckla 
verksamheten för ännu fler barn och 
ungdomar.

Ett särskilt fokus under året har 
varit att höja kompetensen hos 
våra tränare. Genom utbildning och 
satsningar på ledarskap har vi stärkt 
kvaliteten i den dagliga verksam-
heten och skapat bättre 
förutsättningar för både individuell 

och gemensam utveckling.
Vi är extra stolta över att ha tilldelats 
ett stipendium från Swedbanks 
Ägarstiftelse Norrland, vilket möjlig-
gjort inköp av nytt träningsmaterial. 
Detta har direkt förbättrat tränings-
miljön och skapat bättre förutsätt-
ningar för våra träningsgrupper.

Genom vårt arbete vill vi fortsätta 
vara en positiv kraft i samhället, där 
basketen bidrar till gemenskap, 
rörelseglädje och långsiktig 
utveckling.
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Volleyboll

Säsongen 24/25 hade KFUM Umeå 
Volleyboll både dam- och herrlag i 
division 2 samt fem barn- och ung-
domsgrupper för spelare från födda 
mellan 2008 och 2018. Under våren 
deltog 100 aktiva spelare och 20 
ledare i verksamheten. 

Inför USM i maj inleddes ett samar-
bete med IKSU på damsidan, vilket 
innebar att våra spelare tränade 
extra tillsammans med IKSU under 
våren. I februari kvalificerade sig la-
get, som främst bestod av ledare och 
spelare från KFUM Umeå (bara två 
spelare från IKSU), till USM. Laget 
deltog under IKSUs namn och place-
rade sig på 12:e plats. Vårt pojklag 
placerade sig på 18:e plats.

Under hösten såg vi ett stort intresse 
för att börja spela volleyboll, vilket 
ledde till att en nybörjargrupp för 
tonåringar startades. Antalet spelare 
ökade från 100 till 110, trots att 
många av flera spelare i damlaget 
slutade eller bytte klubb. Dessvärre 
sjönk antalet ledare till 16. 

Under säsongen 25/26 har vi ett 
herrlag i div 2 och fem barn- och 
ungdomsgrupper inklusive nybörjar-
gruppen för spelare i tonåren.

Tack alla ledare, deltagare, vård-
nadshavare och samarbetspartners 
för ett riktigt bra volleybollår!

Klättring

Under 2025 har klättersektionen 
bedrivit en engagerande, inklude-
rande och välorganiserad verksam-
het i KFUM Umeås klätterhall. 
Verksamheten har omfattat ledar-
ledd barnklättring, företags- och 
gruppklättring, öppet hus samt 
kontinuerlig ombyggnation av 
klätterleder på veckobasis för att 
säkerställa variation och utveckling.

Barnklättringen är en av verksam-
hetens mest centrala delar. Trots 
utmaningar under året har verk-
samheten engagerat över 30 barn 
och totalt 7 ledare som haft över 30 
träningstillfällen under året

Våra väggkortsmedlemmar utgör en 
annan viktig del av verksam-
heten. De bidrar inte bara ekono-
miskt utan även till hallens kultur 
genom trevliga samtal, positiv 
gemenskap och värdefulla utveck-
lingsförslag. Hallen fungerar som en 
trygg och utvecklande mötesplats 
där unga ges möjlighet att växa både 
fysiskt och socialt.

Styrelsens tre arbetsgrupper - hall-
gruppen, barnklättergruppen och 
PR- och marknadsföringsgruppen, 
har fortsatt sitt arbete under 2025 
med goda resultat. Denna struktur 
har bidragit till ökad tydlighet i  
ansvarsfördelningen.

I slutet av mars arrangerades ett 
öppet hus som lockade cirka 50 be-
sökare och bidrog till ökad synlighet 
samt rekrytering av nya medlemmar.

Avslutningsvis vill vi rikta ett stort 
tack till alla som under det gångna 
året har bidragit till klätterhallens 
verksamhet!

Gymnastik

I slutet av augusti 2025 påbörjade vi 
starten av gymnastikverksamheten 
inom KFUM Umeå. Målsättningen 
är att barn och ungdomar ska få 
möjlighet att börja träna kvinnlig 
artistisk gymnastik även i lite äldre 
åldrar och utan elitsatsning men 
med roliga och utvecklande utma-
ningar. Vi vill erbjuda ett sätt att 
prova på och träna gymnastik på ett 
prestigelöst, säkert och lekfullt sätt, 
oavsett tidigare erfarenhet.

I dagsläget vänder vi oss till barn och 
ungdomar i åldern 10–16 år, men 
i framtiden hoppas vi även kunna 
starta en barngrupp för yngre barn. 
Alla är välkomna! Under hösten har 
vi haft cirka 20 träningstillfällen i 
Gymnastikens hus, där deltagarna 
själva har fått vara delaktiga i att 
utforma både träningsplaneringen 
och sin träningstid.. 

I nuläget har vi 10 gymnaster som 
tränar tillsammans, men till nästa 
säsong hoppas vi på att kunna utöka 
med en grupp till deltagare med 
blandade erfarenheter—gärna också 
nya som ännu inte har provat denna 
fantastiska idrott. 

Gymnastiken ska vara för alla, och 
glädje och gemenskap är våra 
viktigaste ledord.
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NORRBYSKÄR
Lunch

NorrbyskärS LÄGERGÅRD
2025 blev ännu ett fantastiskt år 
på vår lägergård på Norrbyskär. 
Totalt skapade vi verksamhet för 
cirka 1 000 inbokade deltagare. 
Vi tog även emot ett par hundra 
gäster på våra uppskattade 
besöksdagar.

Vi arrangerade egna sommarläger 
för 147 barn i åldrarna 8 år och 
uppåt. Dagarna fylldes av skratt, 
bad, lek, klättring och segling – men 
viktigast av allt var gemenskapen. 
Vårt fokus är alltid att varje delta-
gare ska känna sig trygg, sedd och 
fri att vara sig själv.

Tillsammans med Svenska kyrkan 
genomförde vi tre konfirmationsläger 
med totalt cirka 110 konfirmander 
som bodde hos oss i två veckor. 
Förutom gårdens aktiviteter gavs ut-
rymme för samtal om tro, livsfrågor 
och det som är viktigt på riktigt.

Vi arrangerade också två läger i 
samarbete med Röda Korsets projekt 
Stella, riktade till mammor och barn 
som utsatts för våld i nära relationer. 
Totalt var det 40 personer under fem 
dagar som deltog med fokus på att 
skapa fina sommarminnen tillsam-
mans.

Hjälteföreningen besökte oss för 
ett träningsdygn för personer med 
kognitiva funktionsvariationer. Det 
blev ett dygn fyllt av rörelseglädje, 
gemenskap och disco i tipitältet för 
cirka 45 deltagare.

Vi tog emot 263 elever och lärare 
från Minerva gymnasium. De stanna-
de ett dygn med fokus att lära känna 
varandra. Samarbetet har pågått i 
över 10 år där skolan återkommer 
för att de uppskattar vårt sätt att 
jobba med teambuilding
 
Allt detta möjliggjordes tack vare 
omkring 35 engagerade ideella 
ledare. Stort tack för er tid, värme 
och insats!
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Kanottur

NYDALA LÄGERGÅRD
2025 har varit ett riktigt kul och 
energifyllt år på Nydala, fullt av 
engagemang, skratt och över 
300 barn spridda på våra 30 
sommarläger. Även bokning-
arna av andra grupper har varit 
många, med stort intresse för att 
göra roliga aktiviteter med oss.
 
Vi är särskilt stolta över de 55 ledare 
som gör Nydala roligt och tryggt – 
och extra kul att så många 
återkommer!

Under året satsade vi särskilt på 
rekrytering och utbildningar för att 
skapa trygghet och kvalitet. Det 
finns ett ökat intresse av att enga-

gera sig för det praktiska arbetet på 
lägergården och att bli instruktör 
på någon av våra aktiviteter. Innan 
lägersäsongen jobbade vi igenom 
arbetsbeskrivningen för våra olika 
ledarroller för att tydliggöra an-
svarsområden för de olika uppdra-
gen. Vi har också jobbat med nya 
genomförandebeskrivningar för våra 
aktiviteter

Utöver våra läger så bjöd sommaren 
även på bröllop, skolklassbesök och 
flertalet aktivitetsdagar – där nya 
samarbeten med Svenska kyrkan 
och Minerva gymnasium planeras 
fortsätta kommande år.

Nydala
SEGELPASS

Vi är också stolta över vårt fortsatta 
partnerskap med Umeå kommun, 
Bostaden, Bonava och Coop Nord. 
Genom deras stöd har vi bland annat 
kunna dela ut många friplatser till 
barn som annars inte haft råd att åka 
på läger.

Ett styrelsearbete i positiv anda har 
banat väg för mycket av det som 
hänt under året, och vi vill fortsätta 
på den inslagna vägen med att bjuda 
in fler till vår gemenskap på Nydala.

Tack till alla ledare, deltagare,  
besökare och samarbetspartners 
som gjort 2025 till ett riktigt fint år 
på vår härliga lägergård!
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Skapa

AEQUALIS
Under 2025 höll Aequalis öppet 
33 onsdagskvällar mellan kl. 17 
och 19 med 310 deltagarbesök 
på vår mötesplats. Vi är glada 
och stolta över att många av våra 
besökare återkommer regelbun-
det, det visar att de trivs hos oss 
och uppskattar verksamheten.

En särskilt uppskattad aktivitet 
under året var när RFSU Umeå 
besökte oss. Besöket skapade ett 
öppet och tryggt forum där deltagar-
na kunde ställa frågor och diskutera 
relationer och sexualitet. Andra 
temakvällar, som vår återkommande 
Halloweenkväll, har varit mycket 
uppskattade.

Under året har 11 ledare varit enga-
gerade i verksamheten. Ledarna är 
en ovärderlig resurs och bidrar till att 
skapa den trygga, inkluderande och 
positiva mötesplats vi vill erbjuda.

Aequalis har fortsatt att arbeta 
utifrån de globala målen för hållbar 
utveckling, med särskilt fokus på att 
minska ojämlikhet. 

Hos oss är alla välkomna precis som 
de är, och vi strävar efter att skapa 
en mötesplats där alla känner sig 
inkluderade och respekterade.

Sektionsstyrelsen har påbörjat ett 
arbete kring hållbart ledarskap med 
fokus på långsiktig stabilitet. Vi vill 

GEMENSKAP

skapa goda förutsättningar för 
ledarna, stärka strukturer och säker-
ställa att verksamheten kan fortsätta 
vara stabil och kvalitativ över tid.

Vi ser fram emot att fortsätta ut-
veckla verksamheten och välkomna 
både nya och återkommande delta-
gare under kommande år.
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NORRLAND YMCA HOSTEL
Norrland YMCA Hostel Umeå 
bedriver hostel- och logiverk-
samhet med fokus på tillgänglig-
het, gemenskap och hållbarhet. 
 
I enlighet med KFUM Umeås 
värdegrund erbjuder vi ett 
tryggt, inkluderande och prisvärt 
boende. Verksamheten riktar sig 
till enskilda resenärer, företag, 
grupper samt långtidsgäster och 
präglas av öppenhet, gemenskap 
och respekt för alla. 

Under året som gått har vi lagt ett 
stort fokus på kundkontakt och 
engagemang. Vi ser en ökning av 
återkommande gäster samt fler 
större grupper, inklusive företag och 
studenter. 2025 upplevs som ett år 
där verksamheten nått en mer stabil 
beläggning, och där gäster bokar i 
god tid, vilket underlättar personal-
planeringen. 

Under året har verksamheten haft en 
stabil beläggning under högsäsong, 
samtidigt som efterfrågan från grup-
per och föreningar har ökat. En om-
fattande storstädning av rummen har 
genomförts i syfte att upprätthålla 
och stärka boendekvaliteten. Vidare 
har en introduktionsanställning inom 
lokalvård på 80 procent tillsatts som 
ett led i verksamhetens utveckling 
och kompetensförsörjning.

Ekonomisk ser vi ockå en förbättring 
jämfört med föregåande år. Omsätt-
ningen under 2025 uppgick till 6 370 
655 kronor, vilket är en ökning med 
267 491 kronor (4,4 %), jämfört med 
2024.
 
Resultatet före skatt uppgick till 
931 135 kronor, vilket är en förbätt-
ring med 437 550 kronor (88,65%), 
jämfört med 2024.

Efterfrågan på prisvärt och hållbart 
boende i Umeå bedöms vara fortsatt 
god. För att bibehålla och vidare-
utveckla den positiva trenden avser 
verksamheten att fortsätta arbetet 
med att utveckla erbjudanden samt 
upprätthålla ett starkt fokus på 
kundnöjdhet. Därutöver planeras 
fortsatt arbete med prisjusteringar 
i syfte att säkerställa långsiktig 
lönsamhet, liksom fortsatt handled-
ning och kompetensutveckling av 
personalen.

HOSTELRUM 

”One of the best hostels I’ve 
stayed at.

I’ve stayed in many hostels 
across Europe, and this is 
one of the best I’ve stayed at. 
Good location, good value, 
nice rooms, well-equipped 
kitchen.”
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AKTIVITETSPARK

HÖRNEFORcE
HörneFORCE är ett strategiskt 
samverkansprojekt där KFUM 
Umeå tillsammans med  
Hörnefors IF, Hörnefors  
Gymnastikförening och Umeå 
kommun etablerar en aktivitets-
park i Hörnefors. Parken uppfyl-
ler Generation Peps kriterier och 
är godkänd som Pep Park.  
 
Satsningen, med en total investering 
om cirka 9,2 miljoner kronor, ligger i 
linje med KFUM Umeås uppdrag att 
skapa trygga mötesplatser där barn 
och unga ges möjlighet att utvecklas 
genom rörelse, gemenskap och an-
svarstagande. Målet är en tillgänglig 
arena som stimulerar barn, unga 
och vuxna till lek och fysisk aktivitet 
oavsett förutsättningar. 

Den 16 juni 2025 togs första spad-
taget när byggnationen av skateram-
pen inleddes och den stod färdig den 
24 oktober. 

Innan vintern genomfördes mark-
bredning samt leverans och  
montering av övriga delar av områ-
det. Projektet har gått från flerårig 
planering och finansieringsarbete till 
konkret genomförande.

Parken omfattar bland annat 
skateyta, 3x3 basket, utegym, 
funktionell träning, klättring, bollek, 
gruppträning samt mötesplatser för 
spontan aktivitet. 

HörneFORCE stärker KFUM Umeås 
roll som samhällsbyggande aktör och 
blir en långsiktig plattform för fören-
ingssamverkan, ledarskap och ungas 

Uppbyggnad av aktivitetspark

delaktighet inom ramen för Leader 
Idériket Umeåregionen 2030. 
Sammantaget är HörneFORCE ett 
konkret uttryck för KFUM Umeås  
arbete med att främja hela  
människan – kropp, själ och ande – 
och bidra till ett aktivt och hållbart 
lokalsamhälle.

HörneFORCE finansieras av 
Allmänna Arvsfonden, RF-SISU, 
Länsstyrelsen, Umeå kommun, EU 
och lokala företag.
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KFUM Umeå 5 (14) 
894000-0691 

Förslag till vinstdisposition 

   
   
Till årsmötets förfogande står följande vinstmedel:   
   
Balanserade vinstmedel 3 571 127  
Årets förlust -2 500 088  
 1 071 039  
   
Styrelsen föreslår att de ackumulerade vinstmedlen 
disponeras så att  

 

   
i ny räkning överförs 1 071 039  
 1 071 039  
  
Resultat och ställning framgår av efterföljande resultaträkning, balansräkning och noter. 
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Revisionsberättelse  

Till årsmötet i KFUM Umeå    
Organisationsnummer 894000-0691  

  

Rapport om årsredovisningen  

 

Vi har granskat årsredovisningen för KFUM Umeå för räkenskapsåret 2025 

Styrelsens ansvar för årsredovisningen  
Det är styrelsen som har ansvaret för att upprätta en årsredovisning som ger en rättvisande 
bild enligt årsredovisningslagen och för den interna kontroll som styrelsen bedömer är 
nödvändig för att upprätta en årsredovisning som inte innehåller väsentliga felaktigheter, vare 
sig de beror på oegentligheter eller på fel.  

Revisorns ansvar  
Vårt ansvar är att uttala oss om årsredovisningen på grundval av vår revision. Vi har utfört 
revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Vi har planerat och utfört revisionen för att 
uppnå rimlig säkerhet att årsredovisningen inte innehåller väsentliga felaktigheter.   

En revision innefattar att genom olika åtgärder inhämta revisionsbevis om belopp och annan 
information i årsredovisningen. Revisorn väljer vilka åtgärder som ska utföras, bland annat 
genom att bedöma riskerna för väsentliga felaktigheter i årsredovisningen, vare sig dessa 
beror på oegentligheter eller på fel. Vid denna riskbedömning beaktar revisorn de delar av den 
interna kontrollen som är relevanta för hur föreningen upprättar årsredovisningen för att ge en 
rättvisande bild i syfte att utforma granskningsåtgärder som är ändamålsenliga med hänsyn till 
omständigheterna, men inte i syfte att göra ett uttalande om effektiviteten i föreningens 
interna kontroll. En revision innefattar också en utvärdering av ändamålsenligheten i de 
redovisningsprinciper som har använts och av rimligheten i styrelsens uppskattningar i 
redovisningen, liksom en utvärdering av den övergripande presentationen i årsredovisningen.  

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för 
våra uttalanden.   

Uttalanden  
Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen 
och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av föreningens finansiella ställning per 
den 31 december 2025 och av dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. 
Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens övriga delar.   

Vi tillstyrker därför att årsmötet fastställer resultat- och balansräkningen.  
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Rapport om andra krav enligt lagar och andraförfattningar samt stadgar  

Utöver vår revision av årsbokslutet har vi även reviderat styrelsens förvaltning för KFUM 
Umeå för räkenskapsåret 2025 

Styrelsens ansvar  
Det är styrelsen som har ansvaret för förvaltningen.  

Revisorns ansvar  
Vårt ansvar är att med rimlig säkerhet uttala oss om förvaltningen på grundval av vår revision.  
Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige.   

Som underlag för vårt uttalande om ansvarsfrihet har vi utöver vår revision av 
årsredovisningen granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att 
kunna bedöma om någon styrelseledamot har företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till 
försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet.   

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för 
vårt uttalande.  

  

Uttalanden  

Styrelsens ledamöter har enligt vår uppfattning inte handlat i strid med föreningens stadgar.  

Vi tillstyrker att föreningens årsmöte beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 

räkenskapsåret.  

 

Umeå den dag som framgår av våra elektroniska underskrifter   

 

Håkan Ohlson   Carl-Henrik Lindmark  

 C
H

JL
, H

O
 —

 P
ow

er
ed

 b
y 

Te
llu

sT
al

k:
 ID

 k
kz

9z
24





4746

Signerat dokument
via https://min.ebox.nu

KFUM Umeå - Revisionsberättelse 2025

Signerad 
text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt 
som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande
Namn: KFUM Umeå - Revisionsberättelse 2025.pdf
Storlek: 114127 byte
Hashvärde SHA256: 
abf04d0688c842afc60f9e1d4b212ef54b298336ae676ae6a24465098a07771d

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 2:
Carl Henrik Johan Lindmark
Signerat med BankID 2026-04-02 11:57 Ref: 019d4da0-8c68-7c25-b033-c55dedc0b45c

Håkan Olsson
Signerat med BankID 2026-04-02 10:05 Ref: 019d4d39-e9fb-7151-83e6-213a17328a95
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KFUM Umeå
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Telefon: 090-18 57 00
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